

Азиатские страны, в которых проживает более половины населения мира, добиваются значительного прогресса в деле полного достижения Целей устойчивого развития, обеспечении гендерного равенства, защите прав женщин и резком повышении их роли и влияния в государственном и общественном управлении. В нашей стране женщины являются неотъемлемой частью общества, и вопросы полного обеспечения их прав и интересов, охраны материнства и детства нашли всестороннее отражение в таких концептуальных документах, как обновленная Конституция, Стратегия «Узбекистан - 2030» и Стратегия достижения гендерного равенства в Республике Узбекистан до 2030 года.

Из поздравления Президента Республики Узбекистан Шавката Мирзиёева участникам Азиатского форума женщин.

ВЫСОКО ОЦЕНЕНЫ ПЛОДОТВОРНЫЕ ИТОГИ АЗИАТСКОГО ФОРУМА ЖЕНЩИН

Президент Республики Узбекистан Шавкат Мирзиёев 14 мая принял делегацию Организации Объединенных Наций во главе с заместителем Генерального секретаря, исполнительным директором структуры «ООН - женщины» Симой Сами Бахус.



Делегация ООН пребывает в нашей стране в рамках программы Азиатского форума женщин, мероприятия которого в эти дни прошли в городе Самарканде.

Руководитель ведущего института системы Объединенных Наций по вопросам гендерного равенства передала главе нашего государства искренние приветствия и наилучшие пожелания Генерального секретаря Антониу Гутерриша.

Дана высокая оценка эффективно осуществляемым в Узбекистане реформам, нацеленным на кардинальное улучшение положения и повышение статуса женщин в обществе.

В ходе встречи были рассмотрены вопросы дальнейшего углубления конструктивного партнерства нашей страны со структурой «ООН - женщины».

Следует отметить, что Узбекистан присоединился ко всем основным международным конвенциям в сфере защиты прав и продвижения интересов женщин, активно участвует в работе соответствующей Комиссии ООН.

Высоко оценены плодотворные итоги Азиатского форума женщин. Отмечена важность его трансформации в постоянно действующую платформу диалога по вопросам расширения прав женщин в Азиатском регионе.

Подчеркнута необходимость принятия двусторонней Программы сотрудничества на среднесрочную перспективу, включающей конкретные проекты и мероприятия, в том числе регионального взаимодействия.

Поддержано открытие представительства структуры «ООН - женщины» в нашей стране.

УзА

Фото Пресс-службы
Президента Республики Узбекистан.

Заместитель Генерального секретаря ООН, исполнительный директор структуры «ООН - женщины» Сима Сами Бахус, принимавшая участие в Азиатском форуме женщин в Самарканде, дала эксклюзивное интервью ИА «Дунё», в котором поделилась своим видением прогресса Узбекистана в области достижения гендерного равенства, повышения роли женщин в обществе, поддержке и защите их прав.

ПРОДВИГАТЬ УСТОЙЧИВОЕ РАЗВИТИЕ И ГЕНДЕРНОЕ РАВЕНСТВО

В сложной обстановке, когда мир меняется быстрыми темпами, вопрос обеспечения прав женщин как неотъемлемой части прав человека обретает актуальное значение. В этом контексте, какие решения ожидаются от Азиатского форума женщин, который проводится по инициативе Президента Узбекистана?

Расширение экономических прав и возможностей женщин является одним из приоритетов в области прав человека. Однако, несмотря на признание значимых достижений, право женщин на равноправное и полное участие в экономике остается все еще не реализованным. Если взглянуть на несколько фактов, более 2,7 миллиарда женщин по всему миру законодательно ограничены в том же выборе работы, что и мужчины.

Гендерный разрыв в участии в рабочей силе с 1990 года остается на уровне 30 процентов. Женщины, работающие по найму, в среднем зарабатывают на 20 процентов меньше, чем мужчины. Это не только несправедливо, но и неэффективно. Страны просто не могут позволить себе изолировать половину своего населения.

Перед Узбекистаном стоит амбициозная цель - уменьшить уровень бедности вдвое к 2027 году. Крайне важно, чтобы в этих усилиях были учтены специфические потребности и проблемы женщин и девочек. Азиатский форум женщин - это своевременная и необходимая возможность убедиться, что женщины занимают центральное место в амбициях страны.

(Окончание на 3-й стр.)

Форум

Основой любого демократического общества является равноправие. В связи с этим вопросы обеспечения гендерного равенства находятся в центре внимания Республики Узбекистан. Так, на государственном уровне в нашей стране реализуется конкретная цель - проведение последовательной и целенаправленной политики посредством укрепления соответствующих законодательных и институциональных основ, внедрения практических механизмов всесторонней поддержки женщин.



СИЛА В ОБЪЕДИНЕНИИ: РАСШИРЕНИЕ ПРАВ ЖЕНЩИН И ИХ ВОЗМОЖНОСТЕЙ

В Узбекистане равноправие между мужчиной и женщиной закреплено в Конституции Республики Узбекистан, глава XIV которой посвящена регламентации вопросов семьи, материнства и детства, молодежи.

Следует отметить, что Узбекистан является одной из первых стран Центральной Азии, которая присо-

единилась к Конвенции ООН о ликвидации всех форм дискриминации в отношении женщин. Таким образом, перед мировым сообществом заявлена политическая воля нашего государства следовать международным стандартам в области прав человека, в частности, готовность обеспечивать права женщин. (Окончание на 2-й стр.)

Событие

УСТОЙЧИВОЕ ЭНЕРГЕТИЧЕСКОЕ БУДУЩЕЕ: ТРАДИЦИИ И АЛЬТЕРНАТИВА

В столице стартовала Энергетическая неделя Узбекистана - центральное конгрессно-выставочное событие топливно-энергетического сектора нашей страны при участии зарубежных партнеров. Среди знаковых мероприятий недели - 26-я Международная выставка и конференция «Нефть и газ Узбекистана - OGU 2024», 17-я Международная выставка «Энергетика, энергосбережение, атомная энергетика, альтернативные источники энергии - Power Uzbekistan 2024», специализированный раздел «Зеленые энергосберегающие технологии - GETCA 2024» и не только.

Официальную поддержку оказали министерства энергетики, инвестиций, промышленности и торговли Республики Узбекистан, АО «Узбекнефтегаз», Торгово-промышленная палата Узбекистана при содействии НВК «Узэжспцентр» и профильных ведомств.

Одно из важнейших условий развития Нового Узбекистана - экономическая стабильность страны, которая в немалой степени зависит от достижения энергетической политики республики дает основу для повышения конку-

рентоспособности национальной экономики. В связи с этим в такой ведущей отрасли, как топливно-энергетическая, продолжается реализация структурных преобразований, процессов модернизации и диверсификации, которые охватывают как традиционный сектор

невозобновляемых природных ресурсов, так и альтернативных источников энергии.

Энергетическая неделя Узбекистана - часть глобального движения к устойчивой энергетике. На площадках мероприятия обсуждаются ключевые вопросы, включая развитие ВИЭ, повышение энергоэффективности, улучшение инфраструктуры и развитие новых технологий. Наша республика, как и большинство стран, стремится к созданию устойчивой и продуктивной энергетической системы для будущих поколений. В связи с этим организация столь масштабного события демонстрирует приверженность страны мировым тенденциям сектора и готовность к сотрудничеству с ведущими игроками данного рынка.

События Энергетической недели собрали 450 компаний и брендов, 50 спикеров, модераторов и свыше 1200 делегатов из 31 страны: Австрии, Беларуси, Бельгии, Великобритании, Германии, Дании, Италии, Казахстана, Китая, ОАЭ, России, Сингапура, США, Японии и других. (Окончание на 2-й стр.)

Актуально

XVIII НАЦИОНАЛЬНАЯ ПРЕМИЯ «ОЛТИН КАЛАМ» ВРУЧЕНА ЕЕ ОБЛАДАТЕЛЯМ

В столичном Дворце международных форумов «Узбекистон» состоялась торжественная церемония награждения победителей и лауреатов XVIII Национальной премии «Олтин калам» («Золотое перо») в области журналистики.

В торжественном мероприятии, организованном на высоком уровне и в новом формате, приняли участие известные журналисты, сотрудники государственных, общественных организаций и медиа-сферы, профессора-преподаватели высших учебных заведений в направлении журналистики, студенты, представители международных организаций и посольств, а также должностные лица медиаассоциаций ряда зарубежных стран.

Процессы обновления, происходящие в нашей стране, находят свое яркое отражение и в деятельности средств массовой информации. Возросло желание и стремление освещать все процессы быстро, беспристрастно, в критико-аналитическом духе. Все большую актуальность приобретает подход к процессу распространения информации с большой ответственностью, глубоким пониманием журналистской этики.

(Окончание на 2-й стр.)



15 мая - Международный день семьи

СЕМЕЙНЫЕ ЦЕННОСТИ - ОСНОВА СЧАСТЛИВОГО ОБЩЕСТВА



Трудно переоценить роль семьи в обществе. Именно в ней закладывается основа личности каждого человека, преемственность последующих поколений. Семья представляет собой важный социальный институт, где ребенок развивает уникальный потенциал, определяет свое место в обществе, учится ценить добро, справедливость и трудолюбие. Государственные органы всех стран с особым вниманием относятся к становлению семейных отношений как гаранту стабильности и благополучия.

Пока развивалось человечество, развивался и институт семьи. Возможность узаконивать супружеские отношения внесла стабильность в партнерский союз мужчины и женщины.

Под семейей понимают прежде всего добровольные узы мужчины и женщины, где оба согласны заботиться и быть верными друг другу, делить быт и заниматься воспитанием общих детей. В семье формируются основные ценности, нравственные устои и культурные традиции. Ячейка общества обеспечивает эмоциональную поддержку, образование и воспитание детей, а также является источником любви, уважения и безопасности для всех ее членов. (Окончание на 3-й стр.)

Реклама

ОБЪЯВЛЕНИЕ О РЕЗУЛЬТАТАХ ТЕНДЕРНЫХ ТОРГОВ

Реализация проекта «Развитие сельской инфраструктуры» с участием Международной ассоциации развития Всемирного банка и Азиатского банка инфраструктурных инвестиций по Наманганской области. Результаты тендерных торгов и сумма победителей указаны в нижеприведенной таблице.

Table with 5 columns: No, No контракта, Наименование объекта, Победители, Предложение победителей (сумов). It contains 53 rows of tender results.

GU «Редакции газет «Янги Ўзбекистон» и «Правда Востока»
УЧРЕДИТЕЛЬ: Кабинет Министров Республики Узбекистан
Главный редактор: Салим ДОНИЁРОВ
Капцелария: 71-233-70-98

Редакция рукописи не рецензирует и не возвращает.
За доставку газеты ответственность несет организация, оформившая подписку.
Ответственность за качество печати газеты несет ООО «Kolorpak».
Отдел рекламы: 71-233-70-98

Газета зарегистрирована в Агентстве по печати и информации Республики Узбекистан.
Индекс - 178, Способ печати - офсетный, формат А-2, объем 2 п.л. Тираж 1350. Заказ 1628.
Выходит пять раз в неделю, кроме воскресенья и понедельника. Цена договорная.
Газета отпечатана в типографии ООО «Kolorpak».
Адрес предприятия: Узбекистан, 100060, Ташкент, ул. Янгишахар, дом 1А.

Дежурный редактор: Е. Юн
Корректор: С. Ким
Дизайнер: А. Ковтунов
НАШ АДРЕС: 100060, г. Ташкент, ул. Шахрисабзская, 85.
Применяя: тел. 71-233-56-33, E-mail: info@pv.uz
Адрес в интернете: www.yuz.uz
Сайт: 71-233-05-18.

QR code and ISSN information.
ISSN 2010-6963
Время итага - 22:45
Время подписи - 23:30
123456